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Sitzung vom 8. August 2019 
Séance du 8 août 2019

Anwesend // Présents
John Mühlen, bourgmestre
Franco Campana, Bernard Jacobs, échevins
Guy Biren, Henri Lommel (à p. du point 2), Marc Reiter, Alain Ries, conseillers
Laurent Reiland, secrétaire communal
Abwesend // Absent
Felix Miny, Laurent Weirig, conseillers

Unter Ausschluss der Öffentlichkeit :

Ernennung eines Redakteurs

Der Gemeinderat beschließt, in geheimer Ab- 
stimmung, keine der Kandidaturen für den 
freien Posten zurückzubehalten und beauftragt 
das Schöffenkollegium mit einem neuen Bewer-
bungsaufruf.

In öffentlicher Sitzung :

Änderung einer Gebührenverordnung

Nach Intervention des Innenministeriums er-
neuert der Rat seine Entscheidung vom 25. 
März 2019 und erhöht die Gebühren für die 
Ablagerung von Bauschutt auf dem Gebiet der 
Gemeinde Nommern von 1 € auf 2 € pro Tonne.

Außergewöhnliche Arbeiten

Der Rat bewilligt die vom Schöffenkollegium er- 
stellten Endabrechnungen, die sich auf folgende 
Arbeiten beziehen :

À huis clos :

Nomination d’un rédacteur

Par scrutin secret le conseil communal décide 
de ne retenir aucune candidature pour le poste 
de rédacteur vacant et charge le collège des 
bourgmestre et échevins de lancer un nouvel 
appel aux candidatures.

En séance publique : 

Modification d’un règlement-taxe

Suite à l’intervention du Ministère de l’Intérieur, 
le conseil confirme sa décision du 25 mars 2019 
et augmente la taxe pour la décharge de dé-
chets inertes sur le territoire de la commune de 
Nommern de 1€ à 2€ par tonne de déchets.

Travaux extraordinaires

Le conseil approuve les décomptes définitifs, 
arrêtés par le collège des bourgmestre et éche-
vins, relatifs aux travaux suivants : 

Désignation des travaux Dépense effective (en EUR)
Délimitation des zones de protection des sites de captage 
d’eaux souterraines de la commune de Nommern

84.066,51

Aménagement d’une salle de restauration dans l’école fonda-
mentale à Nommern pour les besoins de la Maison Relais

64.523,84

Réfection du chemin rural « Hinter dem Berg » à Oberglabach 60.342,91
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Comptes communaux 2017

Le conseil arrête provisoirement le compte admi-
nistratif présenté par le conseil des bourgmestre 
et échevins ainsi que le compte de gestion pré-
senté par le receveur communal pour l’exercice 
2017.

Office Social Commun à Larochette

Le conseil communal approuve la convention 
multipartite réglant l’organisation et le finance-
ment des activités de l’Office Social Commun 
de Larochette pour l’année 2019, conclue avec 
l’Office Social de Larochette et le Ministère de la 
Famille et de l’Intégration.
Par la suite le conseil désigne Monsieur Paul 
Welbes de Schrondweiler comme délégué de 
notre commune auprès du Conseil d’Adminis-
tration de l’Office Social Commun de Larochette 
pour une durée de six ans.

Emprises de voirie

Le conseil communal décide d’appliquer les ta-
rifs suivants pour la régularisation des emprises 
de voirie :
• pour les emprises à l’intérieur du périmètre 

d’agglomération : 700 €/are
• pour les emprises à l’extérieur du périmètre 

d’agglomération : 500 €/are.

Approbation d’un lotissement

Le conseil approuve le projet de lotissement 
d’un terrain à Nommern, 43 et 45, rue Principale, 
concernant les parcelles 439/2193 et 439/2194, 
inscrites au cadastre de la commune de Nom-
mern, section A de Nommern, en 3 lots distincts.

Cession d’un terrain

Dans le cadre du projet de lotissement ci-avant, 
le conseil approuve le compromis de cession, 
conclu avec Monsieur Leendert Kuijntjes, por-
tant sur l’acquisition à titre gratuit par la com-
mune de Nommern d’une parcelle d’emprise 
de voirie sise à Nommern, rue Principale, d’une 
contenance totale de 6 centiares.

Gemeindekonten 2017

Der Gemeinderat hält provisorisch die vom 
Schöffenkollegium, beziehungsweise der Ge-
meindeeinnehmerin vorgelegten Konten für das 
Geschäftsjahr 2017 fest.

Gemeinsames Sozialamt Fels

Der Gemeinderat genehmigt das Abkommen 
betreffend die Organisation und Finanzierung 
der Tätigkeiten des gemeinsamen Sozialamts 
Fels für das Jahr 2019. Besagtes Abkommen 
wurde mit dem Sozialamt Fels und dem Minis-
terium für Familie und Integration geschlossen.
Des Weiteren ernennt der Rat Herrn Paul 
Welbes aus Schrondweiler zum Stellvertreter 
unserer Gemeinde im administrativen Vorstand 
des gemeinsamen Sozialamts Fels für eine 
Dauer von sechs Jahren.

Straßenbegradigungen

Der Gemeinderat legt folgende Preise für die 
notariellen Abwicklungen der notwendigen 
Straßenbegradigungen fest : 
• Begradigungsparzellen innerhalb des Bau-

perimeters: 700 €/Ar
• Begradigungsparzellen außerhalb des Bau-

perimeters: 500 €/Ar.

Genehmigung einer Grundstücksauf-
teilung

Der Rat nimmt das Projekt einer Grundstücks- 
aufteilung in Nommern, 43 und 45, rue Princi-
pale, an. Nach diesem Projekt werden die Par-
zellen 439/2193 und 439/2194, eingeschrieben 
im Kataster der Gemeinde Nommern in der Sek-
tion A von Nommern, in 3 Parzellen aufgeteilt.

Übertragung eines Grundstücks

Im Rahmen der oben genannten Grundstücks- 
aufteilung nimmt der Rat ein Übertragungsab-
kommen an, welches mit Herrn Leendert Kuijnt-
jes getroffen wurde. Mit besagtem Abkommen 
wird eine Begradigungsparzelle von 6m2 in 
Nommern, rue Principale, unentgeltlich an die 
Gemeinde übertragen. Co-funded by  

the European Union
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Mise à disposition temporaire d’un lo-
gement

Le conseil approuve la convention de mise à 
disposition temporaire d’un logement, conclue 
le 31 juillet 2019 avec Monsieur Gool Yousif, 
concernant une maison d’habitation sise à Nom-
mern, 3, Ale Wee.

Fixation de rémunération

Le conseil communal fixe la rémunération pour 
le poste de salarié à durée déterminée servant 
au remplacement temporaire du poste de rédac-
teur actuellement vacant.

Zeitweilige Bereitstellung einer Unter- 
kunft

Der Rat nimmt das Abkommen bezüglich der 
zeitweiligen Bereitstellung einer Unterkunft in 
Nommern, 3, Ale Wee, an, welches mit Herrn 
Gool Yousif am 31. Juli getroffen wurde.

Gehaltsfestlegung

Der Gemeinderat legt das Gehalt für einen be-
fristeten Posten eines administrativen Ange- 
stellten fest, welcher dazu dient, den freien Re-
dakteurposten vorübergehend zu ersetzen.
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